



Главой ведомства поручено организовать проверку по факту массового обмана покупателей апартаментов в Санкт-Петербурге



В эфире одного из федеральных телеканалов озвучена информация о том, что десятки покупателей апартаментов в историческом центре города Санкт-Петербурга длительное время не могут оформить свои права собственников, несмотря на произведенную оплату объектов недвижимости. Для возврата денежных средств продавцами им предлагаются незаконные схемы.

Председателем СК России и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Парастаевой М.Г. дано поручение об организации проверки всех озвученных фактов и даче им правовой оценки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1857370>